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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

vinte e três (23) dias de janeiro (01) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), ás 

10:11 dez hora e onze minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a primeira sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo 

vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 124). Após o Presidente 

convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 48° Ata Sessão Ordinária. Em 

seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do 

Projeto de Lei n° 01/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a alteração do artigo 1°, da 

Lei Municipal n° 239, de 15 de dezembro de 2008e da revogação do artigo 6°, 

da Lei Municipal n° 522, de 27 de junho de 2016, e dá outras providências” 

Apresentação do Projeto de Lei n° 02/GP/PMT/2023, “Fica o chefe do poder 

Executivo Municipal autorizado a firma termo de cooperação com a 

confederação Nacional dos agricultores Familiares e Empreendedores 

Familiares Rurais do Brasil – CONAFER/BR, associação privada, portadora do 

CNPJ n° 14.815.352/0001-00, e dá outras providências. ” Apresentação do 

Projeto de Lei n° 03/GP/PMT/2023, “Altera os § 4° e §5°, e revoga o § 6° do 

artigo 16 da Lei Municipal n° 634, de 12 de novembro de 2018 e dá outras 

providências. ” Apresentação do Projeto de Resolução n° 01/MD/CMT/2023, 

“Altera dispositivo do regimento Interno da Câmara Municipal de Theobroma – 

Rondônia, e dá outras providências. ” Na sequencia o Presidente convida o 

vereador André Ninke para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos.  O vereador cumprimenta público presente, agradece a 

Deus, deseja um ano cheio de bênçãos e prospero, deseja boa sorte ao Edmilson 

a frente da Secretária de obra. Relata de projetos que estão sendo exultados no 

município, relata da primeira ponte de concreto e aço. Em seguida o Presidente 

passa a Presidência a vice-presidente para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece os colegas parlamentar que confiaram e votaram para ser reeleito por 

mais dois anos Presidente da câmara e agradece a Parceria. Deseja um ótimo ano 

de trabalho. Na sequência a vice-presidente retorna à Presidência ao Presidente.  

Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora 

cumprimenta público presente, relata de mais de 1 milhão em tubo para ser 

distribuído no município, relata da praça de lazer do cachoerrinha, relata da 

primeira ponte de concreto e aço no rio São João. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, deseja um bom 

trabalho para o vereador André que está retornando a está casa, deseja um ótimo 

ano de trabalho.  Na sequencia o Presidente convida o vereador João para fazer 
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uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, deseja um ótimo ano de 

trabalho e que seja um ano abençoado, relata da ponte no rio São João, relata da 

ordem de serviço da reforma da escola Josué de Castro. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a 

Deus, agradece o secretário de obra e Prefeito Gilliard Gomes por atende o 

pedido aos produtores rurais da linha 597 restaurando a ponde sobre o rio 

Salvador, relata da primeira ponte de concreto e aço, relata do cascalhamento na 

linha 603, relata do paralelepípedo em frente ao centro de convivência do idoso, 

relata da ordem de serviço da reforma da Escola Josué de Castro e relata da 

reforma da UBS. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar para fazer 

uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimenta público presente, relata 

dados coletado pelo IBGE, já que a arrecadação do município se baseia por 

esses dados. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a primeira 

Sessão Ordinária as 11:14 onze Horas e quatorze. 

  
 

_________________________________________ 
                                               Jose Carlos Marques Siqueira 
                                                         Presidente – CMT 


